
ന�ർ. 38100/FC C-5/2022/FCC S തീയതി: 30.10.2023

�ിയദർശിനി ഹിൽസ്

പരിപ�ം

വിഷയം:- ആദായനി%തി വാർഷിക കണ(ക)െട സമർ-ണം (അ0ിമം)-വ2മാന േ4ാത5ിൽ നി6ം
നി%തി കിഴി8കൾ നട:;ത് -സംബ=ി>്

?ചന :- ആദായനി%തി വാർഷിക കണ(ക)െട സമർ-ണം (�തീAിതം)-വ2മാന േ4ാത5ിൽ
നി6ം നി%തി കിഴി8കൾ നട:;ത് സംബ=ി> 08.03.2023 തീയതിയിെല പരിപ�ം
ന�ർ 38100/FCC-5/2022/FCC S

മഹാCാഗാ=ി Eണിേവഴ്സിFിയിെല എHാ ജീവനJാ2ം നടK സാ�Lിക വർഷLിെല അവ2െട
വ2മാനLിെMNം കരെമാഴിവായ നിേAപO)െടNം കണ(കൾ 2023 നവംബർ 10 P Qൻപായി എഫ്
സി സി െസAനിൽ സമർ-ിേJTതാണ്. ഈ കണ(കേളാെടാ-ം താെഴ പറN; വിവരOൾ
നിർബ=മാNം ഉൾെ-YേLTതാ%6 .

1. 2023 ഏ�ിൽ 1 �തൽ 2024 മാർ
 ് 31 വെര ലഭി
�ം ലഭി�ാനിട���മായ ശ�ള
വ�മാനം ഉൾെ�െട�� അെക �ക .

2. ആർ#ിതവധി സമർ�ണ'ി(െട 2023 ഏ�ിൽ 1 �തൽ 2024 മാർ
 ് 31 വെര
ലഭി
�ം ലഭി�ാനിട���മായ �ക.

3. പി എഫ ് അ�ൗ-ിൽ നിേ/പി�െ�01 അ2 ല/'ി3 േമൽ വ�1 �ക�െട പലിശ.
4. മേ4െത5ി6ംഇന'ിൽ ശ�ളമാേയാ 8ടി9ികയാേയാ ലഭി
 �ക.

            ആദായ നി%തി വിവരO)െട സമർ-ണ8മായി ബ=െ-Z പാലിേJT മ[ നിബ=നകൾ.

1.    എ:ാ ജീവന�ാ�ം നിർബ>മാ�ം PAN േനടിയിരിേ�-താണ.്നാളി�വെര PAN െ? പകർ�്
എഫ.്സി.സി,അ�ൗ-സ്I്II എ1ീ െസ/3കളിൽ സമർ�ി�ാ'വരിൽ നി@ം ആദായനി8തി
നിയമം 206 AA വ8� ്�കാരം ശ�ള'ിെ? 20%, ആദായ നി8തി ഇന'ിൽ സBേമധയാ കിഴിവ്
വ�D1തായിരിEം.

2.    ആദായനി8തി കിഴിവിേല�ായി സമർ�ിE1 കണEകൾ നിർബ>മാ�ം നിയമപരമായി
അംഗീകരി
�ം അംഗീകരി�ാG1�മായ േരഖകേളാെടാ�ം ആയിരി�ണം. ഏെത5ി6ം
കാരണവശാൽ േരഖകൾ സമർ�ി�ാൻ സാവകാശം േവ-വർ ആയ� അ�മിJ േരഖെ�0'ി
�േതKകമായി സമർ�ണം നൽേക-താണ.്

3.      ഭവന നിർമാണ വാLാ കിഴിGകൾ ആവശK��വർ അംഗീMത വാLകNെട തിരി
ടവിെ?�ം,
പലിശ�െട�ം േവർതിരി
 കണEകൾ വാL നൽകിയ സഥ്ാപന'ിൽനി@ം  വാPി നി8തി
കണEകേളാെടാ�ം സമർ�ിേ�-താണ.് നി8തിദായകന ് Qഹ'ിെ? േമ6� അവകാശം
SാപിE1തി3� േരഖകNം (തേTശ സBയം ഭരണ Sാപന'ിൽ ഒ0�ിയ െകVിട നി8തി�െട
രശീതി പകർ�്/Wർ'ീകരണ സാ/K പXം)ഇതിേനാെടാ�ം സമർ�ിേ�-താണ.് വാL നൽകിയ
സഥ്ാപന'ിെ? വിവരPൾ PAN സഹിതം കണEകേളാെടാ�ം നിർബ>മാ�ം നൽേക-താണ.്

4.        നിർTിY തീയതി�് ��ായി അZിമ ആദായ നി8തി കണEകNെട സമർ�ണം
നട'ാ'വ�െട�ം അ3ബ> േരഖകൾ സമർ�ി�ാ'വ�െട�ം ശ�ളം 2024 ജ3വരി മാസം
�തൽ താ[കാലികമായി തട\ െവE1തായിരിEം.
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േഡാ.�കാശ് %മാർ .ബി 
രജി]ാർ

5.   ജീവന�ാർ സർ]കലാശാലയിൽ സമർ�ിE1 അZിമ ആദായ നി8തി േ^_െമ?ിെല വിവരPൾ
മാXം അടിSാനെ�0'ിയാണ ് േഫാം 16 (TDS സർVിഫി�4 ് ) ത`ാറാ�ി നൽ81ത.് മ_
േbാതcകളിൽ നി@ം വ�മാനം (ബാ5 ് / dഷറി / KSFE  പലിശ ,മ_ SാപനPളിൽ നി@ം
ശ�ളം, ഓണേററിയം) ലഭി
ിJെ-കിൽ �gത �ക hടി േചർD� ആെക വ�മാന'ിെ?
അടിSാന'ിൽ കണ�ാ�ിയിJ� നി8തിയായിരിEം ആദായ നി8തി റിേVൺ ഫയലിംഗ്
േപാർVലിൽ കാണെ�01ത.് ഇതിൽ നി@ം കിഴിവ ് െചk നി8തി ഒഴി
 ് േപാർVലിൽ
കണ�ാ�ിയിJ�ത ്�കാര�� ബാ�ി നി8തി �ക   റിേVൺ ഫയലിംഗ ്നടD1 അവസര'ിൽ
'Balance Amount' ആയി അടേ�-താണ ്.

6. നി8തി ദായകർ, അവരവ�െട നി8തി സമർ�ണ'ിെ? കണEകൾ ആവശK�� പ/ം ആദായ
നി8തി വ8�ിെ? െവബ ് ൈസ4ിൽ ഒD േനാേ�-താണ ് -Form
26AS,AIS(www.incometax.gov.in).സംശയPൾ ഉ�പ/ം അ�ൗ-സ് ് III െസ/3മായി
ബ>െ�J സംശയനിm'ി വ�േ'-താണ.് ഓേരാ നി8തി ദായകെ?�ം നി8തി കിഴിവിെ?
വിവരPൾ എ:ാ 3 മാസ'ി6ം ആദായ നി8തി വ8� ്അറിയിE1തിനാൽ ആയ� ഒD േനാ�ി
MതKത ഉറn വ�േ'-താണ.്

7. ആദായ നി8തി വ8� ്രo രീതിയിൽ കണEകൾ സമർ�ിEവാൻ അ3വാദം നൽകിയിJ-.് 1) 
 2019 ഫിനാൻസ ്ആp ്�കാരം . 2)   2020  ഫിനാൻസ് ആ^ ്�കാരം (Rule 115 BAC). എ:ാ
ജീവന�ാ�ം ഇതിൽ ഏെത5ി6ം ഒ1 ് മാXം തിരെq0േ�-�ം അതിനാ�� �േതKക
സാ/KപX'ിൽ മാXം കണEകൾ നൽേക-�മാണ.് സാ/K പXPNെട പകർ� ് എം ജി
rണിേവsി4ി െവബ ്ൈസ4ിൽ ലഭKമാണ ്(www.mgu.ac.in).      സാ/KപX'ിെ? ര-ാം ഷീ4ിേല
വിവരPൾ നിർബ>മാ�ം ആദKം തെ1 Wരി�ി�ാൻ tuിEക. കണEകNെട MതKത ഉറn
വ�D1തിന് ഇത് അതKZാേപ/ിതമാണ്.

സ_ീകർLാവ്
ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ /െസAPകൾ / സ്a)കൾ / ഡി-ാർbെമcകൾ / എHാ ജീവനJാ2ം
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